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Copia y resuelve los problemas. Acuérdate de poner los datos, operación y solución.
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2. Resuelve las operaciones combinadas:
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Nombre Fecha

Problemas de dividir

El total del precio de un crucero es 8.985 euros y vamos 14
Personas. ;Cuanto pagaremos cada una?

En un almacén hay 3.720 libros, para repartir entre 23,
librerias ; Cuantos libros le tocara a cada una?

Un deposito con 73.950 de agua surte a 34 casas.
¢ Cuantos litros repartira por igual a cada una?

En un tren van a viajar 2.696 personas. Si tiene 36 vagones.
¢ Cuantas personas viajaran en cada uno?

81:9= 64:8= 50:10= 25:56=
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1)30+5x4=
2)20:2+3=
3)(5+8)x6=
4)7+8x9=
5)(34x2)+(33x3)=
6) 100 x5 -2 x 20=
7)25-2x7=
8)(5+5)-(2x4)=
9)6x6+10=
10)99-7+10=
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